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HAms: Anekc
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 02.12.2009 08:22:31

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 03.12.2009 13:51:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/120148/answer/120149




YBaxaemas Anekc! Bl coBepIilleHHO IIpaBH - ¢ He(POITO30M 3Ta CUTyallusl He CBsI3aHa. BaMm Hamo
BBITIOJTHUTD OOIIUM aHa/IN3 MOYH, TIOCEB MOYHX Ha (JIOPY U YYBTCBUTEIHHOCTh K aHTUOUOTHUKAM,
IIUCTOCKOMHUIO. [lefiTe Gobllle XKUIKOCTHU, UCKITIOYUTE OCTPOE, COJIEHOE, allKOT0/Ib. YIauH.



